

Генеральная Ассамблея ООН подтвердила право на неприкосновенность личной жизни в цифровой век

Выразив обеспокоенность по поводу того, что слежка за электронной перепиской, её перехват или сбор личных данных могут привести к серьезным нарушениям прав человека, Генеральная Ассамблея ООН консенсусом одобрила резолюцию «Право на неприкосновенность личной жизни в цифровой век».

«Генеральная Ассамблея подтверждает, что те же права, которые человек имеет в офлайн-среде, должны также защищаться и в онлайн-режиме, особенно право на неприкосновенность личной жизни», - говорится в принятой резолюции.

В документе содержится призыв Генеральной Ассамблеи к государствам «провести обзор процедур, практики и законодательства, касающихся слежения за сообщениями, их перехвата и сбора личных данных».

Резолюция поручает Верховному комиссару ООН по правам человека подготовить доклад о защите права на неприкосновенность личной жизни в контексте «национального экстерриториального слежения за цифровыми сообщениями и/или их перехвата и сбора личных данных».

Инициаторами резолюции в Третьем комитете Генеральной Ассамблеи ООН выступили Германия и Бразилия. Вчера Генеральная Ассамблея одобрила этот документ в числе других 65 резолюций, рекомендованных Третьим комитетом.

<http://www.un.org/russian/news/story.asp?NewsID=20792#.UtZOvdJdWxC>